南京幼女饿死事件调查:尸体已风干,其母被刑拘

孩子,但愿天堂里没有孤独和饥饿

□据《广州日报》

大孩子拍着门,小的趴在 马桶上,满脸都是粪便……邻 居清楚地听见,孩子一边拍门 一边喊:"妈妈、妈妈……"

南京市江宁区两个饿死 的孩子最后被一块白布包住, 抱到楼下。

两名幼女饿死家中 其母被刑拘

6月21日9时许,南京市江 宁区警方称,麒麟派出所民警上 门走访辖区泉水新村居民乐某 时,发现其两个孩子(大的3岁、 小的1岁)已死在家中。目前,乐 某因涉嫌故意杀人罪被江宁警方

经查,乐某有吸毒史。乐某的两 个女儿平时由乐某本人抚养,但事发 时乐某下落不明。经警方全力寻查, 犯罪嫌疑人乐某已被抓获归案,目前 案件仍在进一步调查处理中。

尸体已经风干 很轻很轻

"孩子的尸体已经风干了,看着 被抱走的过程,我感觉她们的身体 很轻很轻。"6月22日,张宇给记者 描述了目击的过程。

张宇是2011年3月搬到南京 市江宁区麒麟街道办泉水新村小区 的,他和两个孩子的父亲李文斌住 对门, 他是小区里面对两个孩子 家庭最熟悉的人。

记者注意到,孩子家的门上 贴着一张大红门画,上面是两条 活蹦乱跳的鱼,中间有"出入平 安"四个字。

张宇说,大约去年5月20日, 一女子突然敲他的门要借大米,后 来张宇才知道她是对门的女主人、 两个孩子的妈妈乐某。

一次,张宇和乐某聊天时,乐某 透露她在夜总会上班。今年2月 底,李文斌因为吸毒被警方抓走后, 乐某就很少回来了。



孩子拍着门喊"妈妈"

今年55岁的施春香和李文 斌住在一个单元,她住在4楼。

施春香回忆,大概在一两个月 前的一天,下午2时许,她听到5楼 这家有人拍门,并喊"妈妈,妈妈"。 由于施春香要照看孙子和外孙,就 没在意此事。大约晚上11时她睡 觉前,仍然听到拍门的声音。

第二天早上,施春香送完孙 子上学回到小区后,看到乐某的 大女儿光着上半身,下身穿着裤 子站在小区保安处。

有好心人买来肉包子给她

吃,小孩子狼吞虎咽几下子就吃 光了。施春香说,家里还有一个 小的呢,于是就有人报警。

片警赶到现场后发现,"小女 孩趴在马桶上,全身包括头部、脸 上都是粪便"。

随后,两个孩子被送到医院 检查,警察开始四处寻找孩子的 妈妈乐某。

后来,乐某回来了,孩子们被 送回乐某家里。

谁也没想到,一两个月后,孩 子竟被发现活活饿死在家中了。

8月底,孩子的爸爸将出狱

泉水社区居委会主任陈金 保说,李文斌和乐某没有结婚, 是同居关系。大孩子是乐某此 前和前男友生的。今年2月,李 文斌因为吸毒被抓,今年8月底 就可以出来了。

李文斌被抓后,社区决定 每月拿出800元钱用于救助 乐某和两个孩子。这笔费用

是交给片警监管的,片警一 周或10天去乐某家了解一次 情况。

数年前,李文斌所在的村庄 进行拆迁安置,李文斌有两套房 还有补偿款,可是在毒品的摧毁 下,家里的一件件东西都被变 卖。最后,连自己的女儿也没有

赵海滨被双规两个月后回家 举报"房爷"者被通缉

□据 中国广播网

因为被亿万富翁黄坤意举报"拥有两个 身份证和坐拥192套房产",陆丰市公安局 党委原委员、碣石镇委原副书记赵海滨被推 到风口浪尖上,在"房氏家族"被高度关注的 背景下,其力压一众"房姐""房叔"被冠以 "房爷"的称号。一时间,关于走私保护伞、 陆丰政坛不倒翁的传闻铺天盖地。

在一片质疑声中,2013年3月26日晚, 赵海滨被陆丰纪委双规带走,同一天被宣布 "双开"。双规持续了近两个月,就在几乎所 有网友都觉得"房爷"栽了的时候,赵海滨居 然平安出来了,而举报人黄坤意则涉嫌参与 斗殴被陆丰警方网上通缉。两人的命运竟 然发生了如此戏剧性的反转:被举报者安然 归家,举报者则亡命天涯。

如今,赵海滨正在广州某医院接受治 疗。面对记者的采访,他表示:"在公安机 关工作了几十年,对工作是有热情的。但我 现在的主要任务还是治疗,把身体治疗好。 我也相信,组织一定会给我一个公道。"

考前抱女生送医男生 高考成绩290分 称未打算复读

□据《新京报》

被网民称为"中国好考生"的黄子恒, 在6月22日查到的高考成绩仅为290分。 这分数距四川省高考三本线还差187分。

6月7日上午,高考前25分钟,在宜宾一 中某考场,一女生因痛经昏迷。同考场的黄 子恒发现后,立即抱起女生送医。在交警的 帮助下,女生被送到附近一所医院治疗,黄子 恒满头大汗地返回考场,只迟到了两分钟。

黄子恒说,成绩让他的心情有些低 落。他表示,暂时还没有复读的打算。

黄子恒的班主任钟老师说,按他平时 的考试成绩,上普通的三本学校是可以的。

据了解,目前,黄子恒已被共青团四川 省委授予"优秀共青团员"称号。宜宾市第 一中学校老师叶欣介绍,黄子恒曾想报考 师范院校,该校为此向全国10多所师范学 校发了推荐信,"目前还没有回音"。





洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。